

“海葵”升级为强台风，防台Ⅲ级应急响应启动

今明两天有大暴雨

昨日10时31分，人们迎来了年中的立秋。不过，今年的立秋有些不平静，因为“海葵”来了。

早在6日18时，常州气象局就已启动重大气象灾害预警应急预案III级应急响应。昨天上午10时52分，常州气象台发布台风黄色预警信号。

强台风将带来大暴雨

昨天16时30分，气象台发布了台风最新消息，称“海葵”已于昨天14时加强为强台风，昨天16时其中

心已移到浙江台州东南方约220公里的海面上，正以每小时15公里左右的速度向西偏北方向移动，并逐渐向浙江沿海一带靠近。受其影响，今明两天常州将有暴雨，局部大暴雨，同时伴有6—8级、江湖水面8—10级的偏东大风。

防台Ⅲ级应急响应启动

因为台风“海葵”将带来暴雨，甚至大暴雨，常州市防汛抗旱指挥部自8月7日中午12时起，启动全市防台Ⅲ级应急响应。

据统计，截至昨天下午2点，已召回船只3121条，转移人员7016人。并加强对山洪地质灾害监测、巡查和避险；加强对危房校舍、简易工棚、高空构筑物、建筑工地、工矿企业、旅游景点及电力、交通、供水、供气等城市基础设施、低洼地区、地下空间、排水管网、排涝泵站设施的检查。

常州地方海事部门采取防范措施，全面暂停水上水下作业，从昨天下午2点开始，禁止所有船只进入长江。

常州机场、火车站以及汽车站都启动防台应急响应预案，加强安全防范工作，对防雨棚、标志标牌、乘机安全梯等设备进行检查加固，减少大风影响。

后天将有中到大雨

据气象台预测，强台风带来的降雨将持续到后天。具体为：今天，阵雨转暴雨，26℃—29℃，东北风5—6级转6—7级；明天，暴雨，25℃—29℃，北风6—7级；后天，中到大雨，25℃—29℃。 张敏 姚斌

肉价连跌几个月，养殖成本涨不停

养猪有补助 每头80元

据物价部门对常州大规模生猪养殖调查，目前，养殖户每养一头猪，直接导致亏损40元左右。同时，市场猪肉价格已连续数月下跌，养殖成本却持续上涨。昨日，记者从常州市财政局获悉，为保障畜产品质量安全，防止市场供应和价格大幅波动，常州将首次对生猪规模化养殖场无害化处理进行补助，补助标准为每头猪80元。

目前，常州市场上精瘦肉零售价在13元/斤左右，与去年相比，下降两成以上。凌家塘市场的冷鲜肉价格也持续回落，目前白

条猪肉的批发价为8.6元/斤，较上周期环比下跌7.5%。据经营户介绍，今年的生猪存栏量高，生猪供应一直处于供大于求的状况，当前夏季天气炎热，需求再度走弱，加上学校放假，购买力不强，促使当前价格回落明显。

在猪价持续下跌的同时，生猪养殖成本却居高不下。常州物价局价格监测人员介绍，猪饲料主要是玉米、豆粕、麸皮等，由于美国玉米、大豆主产区遭遇干旱，引起价格猛涨，7月份玉米期货价格甚至狂飙28%，再加上人工费用的上涨，导致生猪养殖户

进入全面亏损状态。物价部门对常州大规模生猪养殖调查点的数据显示，每头猪的亏损已达40元左右。

价格监测人员表示，随着下半年猪肉消费高峰期的到来，以及后期生猪出栏量减少导致的缺口，预计9月份会开始出现一定的反弹。

对生猪规模化养殖场无害化处理每头猪80元补助，分别由中央、省、市、区财政各承担40元、13.6元、8元、18.4元。常州规定，对参保政策性农业保险的死亡生猪，如果不进行无害化处理

的，不可以理赔。各级财政部门将设立生猪无害化处理专项资金，列入年度预算，据实使用。

无害化处理是指，年出栏生猪50头以上的规模化标准养殖场发现病死猪时，养殖场应立即报告当地动物卫生监督机构，并做好临时看管。

同时，动物卫生监督机构接报后，要立即派两名动物卫生监督执法人员到现场做初步诊断分析，确定死亡病因，核实病死猪基本情况，并按要求，监督指导养殖场主进行病死猪无害化处理。 王玉

好好的学校干吗拆了重建？

田家炳中学被指浪费，教育局：因老校区不符合抗震等要求重盖

因为学校需要，常州田家炳中学(简称田中)要迁到龙游路上的原则国钧职校，常州市民本以为就是局部翻新一下，但没料到，是整体拆光重建。对此，有市民认为这么做是否值得。昨天，常州市教育局向现代快报记者证实确有此事，但教育局表示，之所以重建，主要基于校舍要达到抗震需求、职校功能不能满足普通高中教学等原因。据悉，田家炳新校区总投资将达到2.5亿元。

网友质疑 推倒重建是否面子工程？

昨天凌晨，一篇题为《常州教育局，为了面子工程，把刘国钧职校拆了重建值得吗？》的帖子在常州本地论坛上出现，发帖人“鄙于不屑”称，近日从原则国钧职校门口经过，大吃一惊，发现该校一排排房屋几乎已被全部拆光。

他想不通，为什么田中不利用原则国钧职校现成的校舍设施，而要彻底推倒，全部新建呢？

帖子称，原则国钧职校1985年5月才筹建，经过一年准备，一年基建，于1989年9月正式成立并开班上课。

“该校建校时间并不长，校舍从外面看起来并不显得残破，像体育馆等设施尽管不一定算‘先进’或‘具有时代气息’了，但也并不显得多么落魄，‘设施齐全’应该还是能称得上的。”帖子中描述说。

发帖者认为，原则国钧职校学生规模与田中也差不多；另外，高中和职中也没有太大的区别，职中的一些教育设施经过一定的改造，完全适合高中使用。



常州田家炳中学新校区，上世纪80年代建的楼几乎全被拆掉了 李梦雅 摄

昨天上午，记者来到了龙游路上的原则国钧职校原校区，看到校区门口已经竖立了“田家炳中学新校区”的牌子，几台挖掘机停在校区内，原校舍基本都已拆除。

教育局回应 原校舍抗震等级不达标

对于该市民的疑问，常州教育局计划与财务处一位负责人昨天向现代快报记者介绍说，要拆掉重建主要有几大方面原因。

第一，原则国钧职校原龙游路校区建筑不符合中小学抗震设防等级要求。该校区绝大部分校舍建成于1989年前，当时中小学校舍设计规范中国家对抗震设防等级要求偏低。到1989年才出

台“中小学新建校舍必须达到六度抗震设防等级”的要求，在此基础上，国家又分别于2000年和2008年先后两次提高中小学建筑抗震设防等级，目前常州市中小学校舍抗震房等级必须达到七度重点设防等级，所以原则国钧职校已达不到现行抗震设防等级。2008年汶川地震发生后，国务院决定在全国范围内实施中小学校舍安全工程。

第二，原则国钧职校原有校区是按职业学校办学功能所需建设的，主要满足职业学校专业技能教学和训练的需要。而田家炳中学主要从事普通高中教学，现有校舍不能满足普通高中正常的教育教学所需。

据介绍，该新校区的投入将

在2.5亿元左右，预计于2014年建成。该负责人说，学校建成后，总体各项功能将得到提升，将是数字化、生态化型校园，现代化设备齐全。学校建筑中除了使用节能材料，还将建造中水回收系统，让洗菜、洗澡的水进行处理后，二次使用为绿化、拖地等。同时，新建成的学校图书馆、包括游泳池在内的体育馆等功能设施将得到增强，除了满足学校自身需求外，还将对常州市民开放，更好地服务市民。

该负责人表示，田家炳高中的拆建工程各项手续完备，项目立项、规划审批、资产处置和拆房招投标等各项工作均按要求规范操作，前期各项工作公示到位。 李梦雅 刘国庆

计生

“六大行动” 打造家庭幸福工程

昨天，记者从常州市计生委获悉，今年常州孕前优生健康检查试点范围从溧阳、金坛扩大到所有辖市区，实现了城乡统筹全覆盖。常州市计生委将全力推进“幸福优孕”“健康宝贝”“阳光花季”“金色年华”“真情关爱”“生育关怀”等六大行动，保障人口家庭幸福工程顺利实施。

“幸福优孕”行动：孕前优生健康检查试点范围从溧阳、金坛扩大到所有辖市(区)，实现城乡统筹全覆盖，全市建立“村自查、镇初筛、市检查”的流程，开展19项健康检查项目，对高风险人群及时给予评估指导，截至6月底，常州全市已完成3764对，时序进度达62.73%。

“健康宝贝”行动：今年启动了《成长阶梯—0—3岁婴幼儿能力发展家庭测评系统》，共为近5000户婴幼儿家庭提供开展家庭亲子游戏、开发婴幼儿潜能等全方位的个性化科学指导。

“阳光花季”行动：与市教育局联合，组织青春健康专家进校园，配合学校搞好生命教育周活动，帮助青年学生塑造健康人格；举办大学生“花季健康沙龙”，宣传倡导树立自我保护意识。

“金色年华”行动：中国计生协“生育关怀——计划生育特殊家庭养老服务探索项目”在常开展，将帮扶400户独生子女伤残、死亡家庭。并启动实施国家软科学项目《基于社区干预的老年人居家养老使能技术研究》，开发适宜居民个人和家庭需要的电子信息技术平台，对居家养老的老年人进行远程智能化安全及健康监护。

“真情关爱”行动：与开拓者国际组织签署《发展伙伴关系谅解备忘录》，中国计生协与开拓者国际组织合作在常州新北区试点“康健计划”项目，为常州企业3123位女职工进行生殖道感染检查及宫颈癌、乳腺癌筛查，共检出妇科疾病571例，宫颈癌前期病变43例，检出宫颈癌、宫内膜癌各1例，因发现及时，争取到了较好的治疗时机。

“生育关怀”行动：全面实施三级以上计划生育手术并发症人员纳入特别扶助办法；与民建常州市委联合发动各界捐资10万元建立“常州市思源工程—生育关怀帮扶基地”，扶持一个家庭水产养殖项目、一个香菇种植项目、一个葡萄种植项目，及殷桥村计生困难家庭生产帮扶项目。 王玉

健康

工商查获假冒卫生巾

日前，“妇炎洁”牌卫生巾生产厂家所在地工商局向戚墅堰工商局举报，称在戚墅堰辖区内有大量假冒该厂生产的“妇炎洁”牌卫生巾销售。

接报后，戚墅堰工商局立即成立行动小组，对涉嫌销售假冒“妇炎洁”卫生巾个体批发户进行了检查，共查出假冒“妇炎洁”卫生巾30箱，每箱30包，每包20片。经鉴定，上述产品属于假冒“妇炎洁”驰名商标，执法人员依法先行扣押，并将根据《商标法》相关规定，做进一步处理。

工商部门提醒，假冒伪劣卫生巾多由落地棉、废纸浆、废弃卫生巾、黑心棉等做成，卫生巾表面飞絮过多直接导致各种妇科炎症，背胶大多用含致病物苯的有毒工业胶。假冒伪劣卫生巾的真菌、细菌超标，PH值(酸碱度)超标，渗入量、吸水倍率不合格，使用性能达不到要求，会造成人体不适，容易减弱抵抗力，导致妇科疾病。建议消费者不要贪便宜购买此种来历不明的消费品，谨慎购买卫生巾。 戚商 王玉